

AUDIBAX enrollacables 15 m. con 8 XLR macho + 8 XL



Carrete de escenario de 15 m. Audibax Pro MC XLR 8815 Drum Pro

- Presentamos el Audibax Pro MC XLR 8815 Drum Pro, un Carrete MultiCore con 8 conectores XLR hembra y 8 XLR macho, diseñado para ofrecer un rendimiento óptimo en cualquier entorno.
- Garantiza una transmisión de señal clara y sin interferencias. Su robusto carrete no solo facilita el transporte y almacenamiento, sino que también protege el cable, manteniéndolo en perfectas condiciones.
- El nuevo Audibax Pro MC XLR 8815 Drum Pro es tu aliado confiable para conexiones de audio impecables, es la elección perfecta para cualquier profesional del audio.

Referencia 10286279

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaie completo: 1 Unidades Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio





Color: Negro Peso: 6 kg

Gama Cable: Multicore

Género conector: Hembra - Macho

Longitud: 15 metros Marca: Audibax

Características

Modelo: Audibax Pro MC XLR 8815 Drum Pro

• Tipo de Cable: MultiCore

• Conectores: 8 XLR Hembra / 8 XLR Macho

• Tipo de Carcasa: Carrete

• Color: Negro

• Longitud: 15 metros

• Sección del Cable: 0.12 mm²

Blindaje: AL

o Diámetro Exterior del Cable: 12.5 mm

o Dimensiones del Carrete: 270 x 210 x 340 mm

• Peso: 6 kg

• Identificación del producto

Marca: Audibax Pro

• Modelo: MC XLR 8815 Drum Pro o Código para pedidos: 10286279 o Código EAN: 7427254441992



